Detalization / Details / B KOMNAEKT BXOAUT
Main 41503, Main 41519

SIZE X, mm Y, mm

900X900 | 878.5~893.5 | 878.5~893.5

1000X1000 | 978.5~993.5 | 978.5~993.5




Detalization / Details / B KOMNAEKT BXOAUT

Main 41503, Main 41519

* :
[e®
Y \
NS \ \
\ \
N
~
S
<
N
~
S
&%

@
&
ﬁg

@

®

/""_@

E ©
—®

/”o’@

&)

\9
N
®

\Q
Y
Q @®

pcs

Ne | Description/Beschreibung/HaumeHoBaHue stick Ne | Description/Beschreibung/HaumeHoBaHue stiick
wr. wr.
1 | Screw M6x18 / Linsenblechschraube M6x18 / 4 13 Wall profile gasket / Wandprofildichtung / 2
Camopes M6x18 [MpUCTEHHBIN YyNNOTHUTEND
, | Rail profile / Fiihrungsprofil / 2 14 | Handle / Tiirgriffe / Pyuka 2
Hanpaenswowuit npocduns - -
" " - Magnet seal / Magnetischer Dichtung /
3 | Rail Connetor / Schienenverbinder / . 2 15 | Maruuraoii ynnoTHUTENb 2
CoeanHuTENb HanpaensioLme npodunei
4 | Rail slot spacer / Stopper Rollen / R 16 | Fixed glass / Festverglasung / Bokoasi naHenb 2
OrpaHu4uTent ponnkos 17 | Screw M4x10 / Linsenblechschraube M4x10 / 4
5 Squeeze gasket / Klemmprofil / 4 Camopes M4x10
3aXMMHOWN YNNOTHUTENb
- 18 | Profile / Profil / Mpodwunb 4
6 | Profile cap / Stecker Profil / 3arnywka npocuns 2
- 19 | Water-retaining gasket / Wasserabweisend Silikondichtung / 4
7 | Screw base / Schraubring / BuHTOBOE KOMbBLIO 10 BOHOOTTAK/BAIOLLMIA CYIVIKOHOBIiA YTITIOTHUTEN TS
8 Eﬁ" profile / FUW“”Q;)PFOf” / 4 20 | Screw cap / Kopfschrauben / [lekopatueHasi samywka| 8
anpaBnsoLnii Npodub -
9 | Wall anchor / Diibel / [loBens 10 21 | Gasket / Dichtung / Ynnothutens 4
10 | Moving door / Schiebetir / PaansuxHas asepb 2 22 | Bottom rail / Untere Rollen / HwkHue ponuku 4
23 | Rail profile / Fiihrungsprofil / 2
11 | Wall profile / Wand-Profil / MpucterHbIn npoduns 2 Hanpasnsiowmii npodurs
12 Screw ST4x40 / Linsenblechschraube ST4x40 / 10 24 Installation tool / Werkzeug fur die Installation / 1

Camopes St4x40

WVHCTPYMEHT 4S5 yCTaHOBKM




I Preparation / Vorbereitung / NMoarotoeka

Smooth wall
Smooth wall

CTeHbl AOAXHbI ObITb
POBHBIMM

90° 90°

Tools and materials required / Werkzeuge und Materialien benétigt /
Heo6x0AMMbIE UHCTPYMEHTbI U MATEPUAABI (B KOMNAEKT He BXOAAT)

F 7 o &

Drill Screws Screwdriver Level Precision knife Silicone
Bohrmaschine Schrauben Schraubendreher Level Schreibwaren Messer Silikon
Apenb Camopesbl OrtBepTKa YposeHb KaHueAgpckmin Hox CUAMKOH
Drill bits: 1/8", 3/16", 1/4" Measuring tape Set square Pencil Malllet
*Masconry drill bits MaBband Anschlagwinkel Bleistift Mallet
Bohrer: 1/8", 3/16", 1/4" Pyaetka YrOAbHMK KapaHaaiu AepeBaHHbIN MOAOTOK

*fUr die Steinmauer
Csepaa: 1/8",3/16", 1/4"
*CBEPAQ AA KOMEHHOM CTEHbI

-8-



Installation / Montage / MoHTaXx

Main 41503, Main 41519




Installation / Montage / MoHTaXx
Main 41803, Main 41819

©

SIZE X Y
857 849.5~864.5 | 849.5~864.5
957 949.5~964.5 | 949.5~964.5
4 @\ 4 ®
10X
- -

10X




Installation / Montage / MoHTaXx
Main 41803, Main 41819

o




Installation / Montage / MoHTaX
Main 41803, Main 41519




Installation / Montage / MoHTaXx
Main 41803, Main 41819







	页 1
	页 2
	页 3
	页 4
	页 5
	页 6
	页 7
	页 8
	页 9
	页 10
	页 11
	页 12
	页 13
	页 14
	页 15
	页 16



